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Θέμα: Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς 
  

Σχετικά: Η από 20-06-2025 (ΑΔΑ: 93Γ4ΟΡΡΡ-Ε5Ψ) Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση του έργου: 
«ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΛΙΔΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ». 
  

Ο «Αναπτυξιακός Οργανισμός Πελοποννήσου Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.», λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016, προκειμένου να συναφθεί σύμβαση παροχής υπηρεσιών διοικητικής υποστήριξης στο πλαίσιο 
υλοποίησης της από 20-06-2025 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης 
Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Αναπτυξιακού Οργανισμού Πελοποννήσου Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α. για την υλοποίηση 
του έργου: «ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΛΙΔΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ», καλούμε την ατομική 
επιχείρηση «Αποστολοπούλου Αργυρώ του Νικολάου», με Α.Φ.Μ. 155964655, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης και αρ. ΓΕΜΗ 
181076514000 όπως καταθέσει οικονομική προσφορά σύμφωνα με τα στοιχεία που αποτυπώνονται παρακάτω: 
 

Προϋπολογισμός δαπάνης Είκοσι χιλιάδες ευρώ (20.000,00€) μη συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντος ΦΠΑ 24% κατά μέγιστον 

Διαδικασία Ανάθεσης Απευθείας Ανάθεση 
Κριτήριο Ανάθεσης Πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής 
CPV 79500000-9: Υπηρεσίες υποστήριξης γραφείου 
Διάρκεια Σύμβασης Έως 15-12-2026 
Καταληκτική ημερομηνία    
κατάθεσης  προσφορών 

Πέντε (5) ημέρες μετά την ανάρτηση της παρούσης στο ΚΗΜΔΗΣ 

Διάρκεια ισχύος προσφορών Τριάντα (30) ημέρες από την επόμενη της υποβολής προσφοράς 
 

Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Το αντικείμενο των υπηρεσιών του Παρόχου Υπηρεσιών θα αφορά τη διοικητική υποστήριξη του 
Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Περιφέρειας Πελοποννήσου, στο πλαίσιο υλοποίησης της από 20-06-2025 
Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου «ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΛΙΔΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΑΝΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ». Ειδικότερα η σύμβαση αφορά: 





 

1. τη γραμματειακή και διοικητική υποστήριξη του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Περιφέρειας 
Πελοποννήσου (υποστήριξη στη διαχείριση εγγράφων και δικαιολογητικών, τακτοποίηση/αρχειοθέτηση 
εγγράφων και φακέλων), 
2. τον έλεγχο υπολογιστικών φύλλων με το υπόλοιπο λογαριασμών, 
3. την τήρηση του έντυπου και ηλεκτρονικού αρχείου του έργου, 
4. τη συνεργασία με τους εμπλεκόμενους φορείς, για τον προγραμματισμό και συντονισμό ενεργειών, για την 
ορθή και άρτια υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης. 
 

Β. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Το διάστημα υλοποίησης της ως άνω υπηρεσίας άρχεται από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και για 
χρονικό έως την 15-12-2026. 
 
Γ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
Ο προϋπολογισμός της παροχής υπηρεσιών ορίζεται κατ’ ανώτατο σε είκοσι χιλιάδες ευρώ (20.000,00€) μη 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ 24%. Το σύνολο του ποσού αυτού θα καλυφθεί από τον 
προϋπολογισμό της Προγραμματικής Σύμβασης. Ο τρόπος καταβολής του συμβατικού τιμήματος θα 
προβλέπεται αναλυτικά στη σύμβαση που θα υπογραφεί.  
 

Δ. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως υποβάλλετε την Προσφορά σας, με πρωτότυπη ενυπόγραφη 
επιστολή, αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, εντός της αποκλειστικής 
προθεσμίας που λήγει στις 21/01/2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 μ.μ.  στο γραφείο Πρωτοκόλλου του 
Αναπτυξιακού Οργανισμού Πελοποννήσου Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α. επί της οδού Λυκούργου & Ναυπλίου 27 ή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση info@anpel.gr. Η προσφορά πρέπει να φτάσει στα γραφεία του Α.Ο.Π. Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α. 
μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής. Ο Α.Ο.Π. Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α. δεν φέρει ουδεμία ευθύνη 
για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή του φακέλου προσφοράς ή για το περιεχόμενό του, ενώ η ημερομηνία 
σφραγίδας του ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται υπόψη.  
Σημειώνεται ότι με την υποβολή της προσφοράς, ο Πάροχος Υπηρεσιών δηλώνει την πλήρη και ανεπιφύλακτη 
αποδοχή των όρων της Πρόσκλησης. Δεν θα ληφθεί υπόψη προσφορά που θα υποβληθεί εκπρόθεσμα και δεν 
πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται ως υποχρεωτικές σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα. Η 
ημερομηνία υποβολής του φακέλου προσφοράς αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο εισερχόμενων του 
Α.Ο.Π. Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α. 
 

Ε. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
Έως την ανάθεση της σχετικής Σύμβασης θα πρέπει να προσκομίσετε τα απαραίτητα δικαιολογητικά που 
τεκμηριώνουν ότι δεν συντρέχουν οι υποχρεωτικοί λόγοι αποκλεισμού του αρ. 73 Ν.4412/2016 όπως έχει 
τροποποιηθεί η ισχύει (Ποινικό Μητρώο, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα). 
 

Ο Γενικός Διευθυντής 
 
 

Ευστάθιος Ευθυμίου 




